

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第748期 | 2024年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 82岁老先生患脑血栓12天后康复

【明慧网】二零二三年初，我被邀去照顾一位八十二岁的老先生。我是一名法轮大法修炼者，这位老人的儿女知道我的为人，信任我，特意把老父亲从外地接来，交给我照顾。

老人是个慢性病患者，不但三高（高血压，高血糖，高血脂），还患有严重的尿失症，整天穿着纸尿裤。平时儿女忙，没有时间细心照顾他，疫情放开后，他又感染了新冠病毒，经常痛苦得咳嗽、喘气，身上散发着难闻的尿臊味，人很虚弱。

我知道照顾好老人是我的责任，让老人明白真相，得到大法救度，是我更重要的责任。老人受邪党毒害很深，刚开始给他讲真相时，很是排斥，并表示自己是坚定的共产（邪）党党员。我知道这不是他的真念所为，是中共谎言毒害造成的，是中共邪灵利用这些因素操控他，不让他得救。

我一有机会就顺着他的喜好说几句，今天一个故事，明天一段新闻，后天一个真相视频，潜移默化不断地向他展现法轮大法的神奇和美好。

老人的一日三餐，我按他需求精心调理。一段时间，他身体强壮了，红光满面，身上再也没有呛人的味道了。可贵的是，他的心也逐渐地转变，对真相资料不那么排斥了，还退出了邪党组织。一次，我听到老人在电话中自豪地告诉他的亲属：“我现在过得简直是神仙日子。”言语中流露出他的愉悦和满足。看得出他对大法、大法弟子有了新的认识。儿女们对我的服务也非常满意。

一天中午，我正在做饭，听到屋里动静不对劲，进屋一看：老人没站稳，摔倒在沙发旁，头正好磕

在沙发上，胳膊，腿都不会用劲啦。老人一米八的个头，我根本动不了他，只好给他儿女打电话。他们来后，将老人扶起，安顿好，见他神志清楚无大碍，就放心走了。

摔后，老人不能自己吃饭，我将煮好的馄饨喂他。这时，他深有感触地对我说：“法轮大法太好了，法轮大法真好使啊！我摔后，头磕得特别疼，我就念法轮大法好，一会儿就不疼了，不念就疼，这会儿我念了三十八遍，现在头也不疼了，身上哪都不疼了。”我真替他高兴，危难时，他想起了法轮大法好，这个生命有救啦！我鼓励他做的好，坚信法轮大法好，身体很快就会恢复。我知道老人摔得不轻，没有出现大危险，是大法师父在管他了。

第二天上午，我让他听师父在广州的讲法。他顺从的用心静静地听了四个多小时。随着他听法，师父开始给他净化身体。他突然坐起来，想吐，“哇”的一声，脏物从口中喷出。早晨他只吃了一点东西，可脏物吐了那么多，粘糊糊的，我们俩人的衣服上、床上、被褥上都是。吐了两阵之后，他稳定下来了，感到非常舒服，脸色也恢复了正常。

我借机问他：大叔，你吃了那么多药，天天想治好病，病没好，还摔得起不来了。这次，你念法轮大法好，刚听师父讲法，师父就帮你把身体里不好的东西都清理出来了，你就舒服了，好受了。你说，谁能真管你？老人毫不含糊脆生生的说：李洪志师父！老人接着告诉我：昨天我摔后，看到小鬼来了，这时一个声音说：“这屋都是善良人，谁也不许动。”然后，小鬼没了。

下午，老人有些昏迷，儿女们



不放心，将他送入医院。经检查医院确诊为脑血栓，而且脑细胞大面积坏死。医生还告诉家属，好了也是植物人。儿女们很难接受这个诊断。我知道老人认同大法好，师父已经管他了，就安慰他们说：“也许会发生奇迹！”我把老人摔后相信法轮大法好所发生的神奇事讲给他们，大家都在期盼奇迹发生。

老人住进了重症监护室，一直昏睡，直到第二天中午才醒过来，这时转入普通病房。我有意对醒后不久的老人测试一下：他能清楚准确的认出身边的亲人，头脑清晰，没有问题，而且胳膊，腿都会动。看到的人都很震惊，奇迹真的在老人身上发生了！儿女们更惊叹法轮大法的神奇和超常，同时感恩大法师父对父亲的慈悲救度。

十二天后，老人出院了。那天，老人自己亲自穿好衣裤，并能下床自己走动。回家后，老人基本恢复以前状态，自己穿衣，吃饭，上厕所，简单生活都能自理，只是身体虚弱，力气差些。老人没有任何脑血栓后遗症，更没有成为植物人。

八十二岁老人，曾被医生确诊为脑血栓并断言将成为植物人，可十二天后，完全康复，这是法轮大法创造的又一个奇迹。（文/中国大陆大法弟子续莲）◇

# 悼念在冤狱中离世的韩俊德

【明慧网】清明寄哀思，忌日悼故人。在这个缅怀离世亲人的日子里，想起了韩俊德。四月十四日快要到了，两年前的这一天（二零二二年四月十四日），河北保定市法轮功学员韩俊德，在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱被迫害离世，终年 77 岁，更让亲人悲痛的是韩俊德离世前身边没有一个家人陪伴。

两年过去了，韩俊德的遗体仍冷冻保存在唐山市曹妃甸区殡仪馆。韩俊德的家属认为自己的亲人冤枉，是在第五监狱遭受非法虐待致使其非正常死亡，因此她们决定依法调查、了解事实真相，对犯罪责任人的违法犯罪行为追究到底。

自从二零二零年韩俊德入狱后，家属就一直在利用法律、行政法规进行维权：如政府信息公开申请、行政复议申请、举报、投诉，申诉、控告等，但是进度异常艰难，到处都在推诿，扯皮，逃避。

不过在这个过程中也获得了一个有利证据。即二零二一年七月五日，家属向河北省司法厅邮寄提交《政府信息公开申请书》，申请理由是“确认中国共产党保定市莲池区防范和处理邪教问题领导小组办公室是否依法具有出具鉴定意见的资格。”二零二一年七月二十八日收到河北省司法厅邮寄的《政府信息公开申请答复书》（冀司信公开[2021]7号），答复内容称“经查询，你所申请公开信息中列出的机构不是河北省司法厅核准登记并公告的司法鉴定机构。

这就证明，二零二零年二月保定市高阳县法院，根据保定市莲池区防范和处理邪教问题领导小组办公室出具的鉴定意见，对韩俊德判刑八年半、勒索罚金一万元（（2019）冀 0628 刑初 288 号）的案子是错误的，韩俊德就是地地道道被冤枉的。

二零一九年八月三十日，保定市莲池区公安分局在绑架韩俊德的过程中，韩俊德就突然晕倒，医生建议应立即住院治疗。可是莲池区



韩俊德先生

看守所关押。

在二零二零年二月的一审非法开庭时，韩俊德是坐着轮椅被推着出庭的，他一直歪坐在轮椅上，头直不起来。经家人多方打听，得知韩俊德生活已不能自理。就是这样，韩俊德仍被高阳县法院非法判刑八年半、勒索罚金一万元。上诉后，二零二零年五月，保定中级法院作为二审法院罔顾法律，维持冤判。二零二零年六月，河北省监狱管理局冀东分局不考虑韩俊德的身体状况，将身体非常虚弱的韩俊德老人收监，同时违法未立即启动保外就医程序。

韩俊德入狱后没有一次被允许会见或视频通话过，狱中两年来只和家人打过三次电话，还都是女儿托人才让打的。监狱违法阻挠给家人写信；拒绝转申诉状，违法剥夺他申诉的权利；全不顾及他的生命安危，拖拖拉拉、推诿扯皮的保外就医。家人去监狱被蛮横对待。监狱要求家属支付治疗费用一万元；讳莫如深的转化细节；保密的治病与转外诊情况；没有法律出处的“转化”却如四处游荡的幽灵，不断地在法律之外对韩俊德进行强烈乃至致命的伤害，成了韩俊德和家人挥之未去的梦魇。韩俊德病危一个多月了也不给办理保外就医，反而不断地和“家人”说韩俊德的后事怎么办；威胁不通过家属就可火化遗体；一直没有向家属披露尸检报告，拒绝给家属看病历、监狱录像及其它一切与韩俊德死亡有关的资料证据，种种违法之处与疑点都显示韩俊德是在第五监狱被迫害致死，是被虐待致非正常死亡的。

韩俊德老人性格开朗，心地善

良，乐于助人，自一九九七年修炼法轮功之后，病体迅速康健，二十多年没吃过一分钱的药。可是你知道他修炼前的身体状况是什么样的吗？一九八六年，他经常胃痛，痛得很厉害，到医院一检查，是十二指肠溃疡。做了胃切除手术，整个胃切除五分之四。就这样的病危体质，能恢复的这么快，这么好，能说不神奇吗？

巨大的身心受益，使韩俊德对法轮大法充满感恩之心，自然就会把法轮大法的美好告诉世人，传递着世间最纯正的能量。中共迫害法轮功以后，他依然抱着一颗善心向被蒙蔽的世人讲述着事实真相。

韩俊德因为坚持信仰，不放弃修炼，曾被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视，为躲避迫害被迫流离失所，有家不能回。后因在小葫芦上刻字“真善忍好”，他于二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半、勒索罚金一万元，最终被迫害离世。

法轮功把一个疾病缠身的病人变成了精神抖擞，品德高尚，身体健康，有益于家庭和社会的好人，而中共却把这样一个好人，冤判入狱，并折磨致死。

那么，是谁制造了这场浩劫？是谁将一个善良的生命置于死地？二十五年来，中共邪党用见不得人的内部文件、通知，用强权、高压和利益收买等手段驱使各级官员和警察迫害法轮功，制造了大批冤假错案，韩俊德老人的被冤判是其中之一。

这个债谁来偿还？追随中共迫害法轮功的公检法人员，以为共产党就是他们的靠山，将来他们不会承担责任。错了，谁做恶谁承担，三尺头上有神明，一笔一笔的账都记着呢，善有善报，恶有恶报，不是不报，时辰未到，时辰一到，立刻就报。天灾中共已经拉开了序幕，瘟疫、火灾、地质灾害、地震、洪水、台风等连番上阵，淘汰着践踏法律、污蔑神佛、迫害修炼人的恶人。谎言定会被揭穿，冤案自有清白日。（文/河北大法弟子）◇